



BNSM [BENSEM] = Basics Natural Spirit in Motion.

Wir haben einen Lifestyle Sneaker entwickelt, der weltweit ganzjährig getragen werden kann, ob auf Straßen oder in klimatisierten Räumen. Er wird zu 100% aus Merino Schaffell hergestellt und ist damit der weltweit erste Sneaker aus gewachsenem Schaffell (Doubleface).

Es übernimmt die Wärmeregulierung und bietet optimales Wohlfühlklima. Wegen der Flauschigkeit kann er auch gerne barfuß getragen werden und verhindert zugleich den Fußgeruch.

Die Kollektion für Damen und Herren besteht aus zwei Styles "SNUG low" und "SNUG high" in zehn verschiedenen Farben. Ganze Größen Damen 36-42, Herren 40-46

Reines Merino Schaffell

Der weltweit erste produzierte Sneaker aus 100% gewachsenem Merino Schaffell (Doubleface) und nicht wie üblich, mit eingearbeiteter Wolle.

Wärme-selbstregulierend

Wir verwenden Merino Schaffell wegen seiner natürlichen Eigenschaften, wie die Wärme-Selbstregulierung und sein geruchsneutrales Verhalten.

Ganzjährig tragbar

Merino Schaffell bietet das optimale Wohlfühlklima für jeden Fuß, wegen seines flauschigem Fell auch gerne barfuß getragen.

Nachhaltig

Die BNSM Produktionsstätte bedient sich der Fleischindustrie in Australien und Neuseeland, welche die Felle Nachhaltig weiter verwerten.





C BNSM®

SABU Messe 23.-24.02.2019

Messehalle, Red Blue in Heilbronn

Adresse

Im Alengarten 15D 64625 Bensheim

EMail

info@BNSM.de

Telefon

+49 172 622 73 70 +49 6251 705 89 35